
Wat was het afgelopen schooljaar het meest op jou van toepassing?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ik ging naar de middelbare school 53,9%  

Ik volgde een MBO-opleiding 9,1%  

Ik volgde een HBO-opleiding 20,2%  

Ik studeerde aan de universiteit 16,8%  

Ik werkte (betaald vast werk, dus geen bijbaantje) 0,0%  

Iets anders 0,0%  

Doe je deze zomer betaald vakantiewerk?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ja 56,7%  

Nee 38,7%  

Weet ik (nog) niet 4,5%  



Wat is de belangrijkste reden dat je deze zomer geen vakantiewerk doet?

Antwoord Percentage

Totaal   

Anders, namelijk: 22,9%  

Ik kan geen werk vinden 20,7%  

Ik heb er geen tijd voor 18,5%  

Ik heb er geen zin in 12,0%  

Ik ben te jong 12,5%  

Ik heb het geld niet nodig 10,6%  

Weet niet / geen mening 2,8%  

Hoe heb je je vakantiebaan gevonden?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ik maak extra uren bij mijn bijbaan (die ik al had) 37,2%  

Via familie/vrienden/kennissen 22,6%  

Ik had deze vakantiebaan vorige zomer ook al 12,1%  

Via vacatures op internet 6,5%  

Door bij het bedrijf binnen te lopen en te vragen 6,9%  

Via een uitzendbureau 4,7%  

Via school/stage 4,5%  

Via kranten en advertenties 3,0%  

Anders, namelijk: 2,6%  



Kon je makkelijk vakantiewerk vinden in vergelijking met vorige zomer?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ik heb vorig jaar niet gezocht naar een vakantiebaan 30,1%  

Het was dit jaar makkelijker 14,3%  

Er was geen verschil met vorig jaar 38,7%  

Het was dit jaar moeilijker 8,8%  

Weet ik niet / geen mening 8,1%  

Wat voor soort werk doe je deze zomer?

Antwoord Percentage

Totaal   

Winkel (bv. supermarkt, magazijn) 28,1%  

Anders, namelijk: 15,2%  

Horeca 12,6%  

Landbouw (bv. bollen pellen, stekken, fruit plukken) 9,3%  

(Gezondheids)zorg 8,9%  

Kantoor (bv. administratief, callcenter) 8,9%  

Industrie (bv. garage, fabriek) 5,4%  

Schoonmaak 3,8%  

Recreatie (bv. camping, zwembad) 3,7%  

Bouw 1,4%  

Straatverkoop (bv. krant, goed doel) 1,9%  

Babysitten/oppassen 0,9%  



Als je mocht kiezen uit onderstaand rijtje, waar zou je dan het LIEFST willen werken?

Antwoord Percentage

Totaal   

Recreatie (bv. camping, zwembad) 17,1%  

Horeca 15,4%  

Winkel (bv. supermarkt, magazijn) 14,5%  

Kantoor (bv. administratief, callcenter) 13,9%  

(Gezondheids)zorg 9,6%  

Babysitten / oppassen 7,4%  

Anders, namelijk: 7,5%  

Weet niet / geen mening 6,5%  

Landbouw (bv. bollen pellen, stekken, fruit plukken) 3,5%  

Industrie (bv. garage, fabriek) 1,8%  

Bouw 1,5%  

Schoonmaak 0,8%  

Straatverkoop (bv. krant, goed doel) 0,6%  

Heb je voor deze zomer een vakantiebaan gezocht in de richting van je studie?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ja 29,9%  

Nee 69,5%  

Geen mening 0,6%  



Wat is de belangrijkste reden voor jou om een vakantiebaan te hebben?

Antwoord Percentage

Totaal   

Geld verdienen 92,8%  

Werkervaring opdoen 27,4%  

Anders heb ik niets te doen 23,1%  

Het staat goed op mijn CV 12,6%  

Contact met collega’s 12,1%  

Anders, namelijk: 1,8%  

Weet niet / geen mening 0,2%  

Als je een keuze moet maken, kies je dan voor de vakantiebaan die je het leukst vindt of
voor de vakantiebaan waarmee je het meest verdient?

Antwoord Percentage

Totaal   

De leukste vakantiebaan 60,2%  

De best betaalde vakantiebaan 32,5%  

Weet niet / geen mening 7,3%  

Hoe tevreden ben je met je vakantiebaan?

Antwoord Percentage

Totaal   

Heel tevreden 34,3%  

Redelijk tevreden 55,6%  

Niet zo tevreden 7,7%  

Helemaal niet tevreden 1,9%  

Weet niet / geen mening 0,5%  



Wat is het leukst aan je vakantiebaan?

Antwoord Percentage

Totaal   

Geld verdienen 78,0%  

Contact met collega’s 35,5%  

Voldoening / mezelf nuttig voelen 34,8%  

Werkervaring opdoen 32,5%  

Mezelf ontwikkelen 21,5%  

Het is weer eens wat anders 14,0%  

Nieuwe vrienden maken 10,7%  

Lol trappen 10,4%  

De uitdaging 9,8%  

Anders, namelijk: 3,2%  

Dat weet ik niet, want ik moet nog beginnen 2,3%  

Weet niet / geen mening 0,2%  

Wat is het vervelendst aan je vakantiebaan?

Antwoord Percentage

Totaal   

Vroeg opstaan 40,4%  

Binnen zitten met mooi weer 35,9%  

Eentonig werk 33,0%  

Minder vrije tijd 31,8%  

Rotklusjes doen 20,8%  

Laag salaris 18,0%  

Het is zwaar/vies werk 13,1%  

Anders, namelijk: 7,0%  

Vervelende collega’s 4,8%  

Weet niet / geen mening 4,0%  

Dat weet ik niet, want ik moet nog beginnen 1,9%  



Hoeveel weken werk je deze zomer?

Antwoord Percentage

Totaal   

Eén week 2,0%  

Twee weken 6,4%  

Drie weken 10,8%  

Vier weken 17,0%  

Vijf weken 15,2%  

Zes weken 14,2%  

Zeven weken 8,6%  

Acht weken 7,9%  

Meer dan acht weken 14,4%  

Weet niet / geen mening 3,7%  

Heb jij deze zomer minder werk dan je zou willen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ja 30,6%  

Nee 66,1%  

Weet niet / geen mening 3,3%  



Wat vind je van het salaris dat je ontvangt?

Antwoord Percentage

Totaal   

Te laag voor wat ik doe 28,7%  

Goed 64,4%  

Te hoog voor wat ik doe 3,2%  

Ik weet nog niet wat mijn salaris is 2,6%  

Weet niet / geen mening 1,2%  

Ik ga het geld dat ik verdien met mijn vakantiebaan:

Antwoord Percentage

Totaal   

Helemaal uitgeven in deze vakantie 6,3%  

Voor driekwart uitgeven in deze vakantie 8,2%  

Voor de helft uitgeven in deze vakantie 15,3%  

Voor een kwart uitgeven in deze vakantie 19,9%  

Vrijwel niet uitgeven in deze vakantie 43,7%  

Weet niet / geen mening 6,5%  

Stelling: ‘Ik heb het geld dat ik deze vakantie verdien, nodig om rond te kunnen komen.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Eens 34,4%  

Oneens 63,6%  

Weet niet / geen mening 1,9%  



Stelling: ‘Over het algemeen voel ik mij op mijn vakantiewerk gewaardeerd door mijn
collega’s.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Eens 81,8%  

Oneens 6,3%  

Weet niet / geen mening 11,8%  

Voel jij je op je vakantiewerk gewaardeerd door je baas?

Antwoord Percentage

Totaal   

Heel erg 37,8%  

Redelijk 43,1%  

Een beetje 8,1%  

Helemaal niet 5,6%  

Weet niet / geen mening 5,3%  

Werken er op jouw vakantiebaan vooral vakantiekrachten of vooral vast personeel?

Antwoord Percentage

Totaal   

Vooral vakantiekrachten 20,1%  

Vooral vast personeel 71,4%  

Weet niet / geen mening 8,4%  



Heb je goed contact met je collega’s?

Antwoord Percentage

Totaal   

Ja, met zowel de vaste krachten als de vakantiekrachten 58,2%  

Ja, vooral met de vakantiekrachten 7,6%  

Ja, vooral met de vaste krachten 14,4%  

Nee, met (bijna) geen van mijn collega’s 10,5%  

Weet niet / geen mening 9,3%  

Stelling: ‘Het vaste personeel doet minachtend naar de vakantiekrachten op mijn
vakantiewerk.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Er werkt geen vast personeel op mijn vakantiewerk 4,1%  

Eens 7,6%  

Oneens 73,2%  

Weet niet / geen mening 15,0%  

Stelling: ‘Bij mijn vakantiebaan moet ik vooral de rotklusjes opknappen.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Eens 13,2%  

Oneens 82,0%  

Weet niet / geen mening 4,8%  


